
1. Tomáš sbírá autíčka. Má už v krabici 27 autíček osobních a 9 autíček  

    nákladních. Kolik má Tomáš autíček celkem? 
 

Zápis: _____________________  Výpočet: ____________________________ 
 

    ______________________             ____________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 

 

2. V prodejně hraček mají 56 panenek. Plyšových medvídků mají o 8 méně.  
    Kolik mají v prodejně medvídků? 

Zápis: _____________________  Výpočet: ____________________________ 
 

    ______________________                 ____________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

3. Tetě Heleně je 46 let. Strýc Vojtěch je o 7 let starší. Kolik let je strýci?  

Zápis: _____________________  Výpočet: ____________________________ 
 

    ______________________                 ____________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

4. V prodejně SPORT mají 45 fotbalových míčů.  

    Míčů na basketbal mají o 30 více. Kolik mají v prodejně míčů na basketbal? 
 

Zápis: _____________________  Výpočet: ____________________________ 
 

    ______________________                 ____________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

5. V košíku jsou hrušky a jablka. Jablek je 32. Hrušek je o 9 méně.  
    Kolik je v košíku hrušek?  
 

Zápis: _____________________  Výpočet: ____________________________ 
 

    ______________________                 ____________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

6. V restauraci mají 36 židlí k sezení. Přišli hosté a 20 židlí obsadili.  

    Kolik židlí k sezení ještě zbývá? 
 

Zápis: _____________________  Výpočet: ____________________________ 
 

    ______________________                 ____________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 


